
АНКЕТА для родителей 

«УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЕЙ И КАЧЕСТВОМ ПИТАНИЯ  

ВАШЕГО РЕБЕНКА В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ » 

  

В целях улучшения организации и качества питания обучающихся МБОУ «Шушенская 

СОШ №1» в школьной столовой просим Вас ответить на следующие вопросы. Нужный 

ответ нужно обвести или отметить галочкой. Если требуется развернутый ответ или 

дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. Анкетирование 

анонимное.  

Ваше мнение очень важно для нас! 

1. В каком классе учится ваш ребенок? 
1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10; 11.  

2. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 
да            нет 

Если нет, то по какой причине: 

не вкусно готовят; питается только дома; приносят еду из дома; не успевают; 

готовят нелюбимую пищу; другие причины_______________________________ 

_____________________________________________________________________ 

3.  Удовлетворяет ли вас система организации питания в образовательной 

организации? Если нет, то Ваши замечания: 
да;                нет;            замечания________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

4.  Как Вы оцениваете соотношение цены и качества питания в 

образовательной организации? 
Отлично;     хорошо;     удовлетворительно;       неудовлетворительно. 

5. Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой? 

Да;       нет.     
 Если нет, то почему? 

Не вкусно готовят; однообразное питание; готовят нелюбимую пищу; остывшая 

еда; маленькие порции; иное _____________________________ 
_________________________________________________________________ 

6.  Оцените санитарное состояние столовой: 

отличное;  хорошее;  удовлетворительное;  неудовлетворительное.   

7.  Читаете ли Вы информацию по организации школьного питания на 

школьном сайте?     

Да;  нет. 

 Если да, то оцените ее по пятибалльной  системе:  5; 4; 3; 2; 1.  

8. Ваши предложения по изменению меню основного питания обучающихся.  
Все  нравится; все устраивает; предложения_______________________________ 

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

9. Ваши предложения по улучшению питания обучающихся в 

образовательной организации_________________________________________ 

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________                                                                                                                                                                                                                                                    

 

Спасибо! 

 

 

 



«УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЕЙ И КАЧЕСТВОМ ПИТАНИЯ  

ВАШЕГО РЕБЕНКА В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ » 

 

В целях улучшения организации и качества питания обучающихся МБОУ «Шушенская 

СОШ №1» в школьной столовой среди родителей 1- 11 классов в декабре 2023 года 

проведено анкетирование.  Выявлены следующие результаты: 

 

Приняли участие 217 родителей, что составляет 35,9% от общего числа родителей 

школы, у которых 201 ребенок питаются в школьной столовой, это 92,6 процентов от 

принявших участие в анкетировании.  

Не питаются в школьной столовой 16 детей по причине: приносят еду из дома - 4 

(1,8%), питаются только дома – 7 (3,2%),  не успевают – 1 (0,5%),  не любимая еда – 2 

(0,9%). 

Удовлетворяет  система организации питания в образовательной организации – 

206 (94,9%) родителей. 

Оценивают соотношение цены и качества питания в образовательной организации: 

отлично – 113 (52,1%), хорошо – 99 (45,6%), удовлетворительно – 5 (0,02%). 

Нравится школьное питание – 187 (86,2%)обучающимся. Не нравится питание по 

причине: однообразное – 11 (5,1%), не вкусно готовят – 6 (2,8%), не успевают – 4 

(1,8%), маленькие  порции – 2 (0,9%), не хотят кушать, нет желания – 7 (3,2%). 

Санитарное состояние столовой оценивают: отличное – 11 (5,1%), хорошее – 178 

(82%), удовлетворительное-28 (12,9%). 

Информацию на сайте читают – 63 (29%) родителя, которые оценили ее все на 

отлично. 

Предложений по изменению школьного меню от родителей не поступило. 

Поступили следующие предложения по улучшению питания обучающихся в 

образовательной организации: 

- заменить мебель в столовой; 

- перейти на обслуживание с терминалом. 

  


